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ZÁPIS DO MŠ HASIČI NA HLINCOVCE DÝŇOBRANÍ



Setkáváme se spolu prostřednictvím zimního vydání Hlin-
cohorských novin už v novém roce 2026. Dovolte mi tedy 
popřát vám všem v novém roce vše nejlepší, mnoho pracov-
ních i osobních úspěchů, a především hodně zdraví. Věřím, 
že jste v závěru roku našli čas se zastavit z každodenního 
shonu a rutiny, užít si vánoční čas, odpočinout si.
Ohlédnutí se za loňským rokem – během letních prázdnin 
proběhla velká stavební úprava zahrady mateřské školy, 
pokračovala další část opravy chodníků a  obrubníků na 
Kodetce, uskutečnila se velká oprava (vlastně de facto 
nová stavba) čerpací stanice kanalizace. Snad jsou vidět 
i výsledky činností, které občan bere automaticky – služby 
obce (úklid obce (zeleň, sníh), svoz odpadu, chod úřadu). 
Radost nám udělal zájem o akce a účast na kulturních ak-
cích různého charakteru pořádaných obcí. Něco se také 
nepovedlo - nepodařilo se dotáhnout instalaci zařízení pro 
zvýšení bezpečnosti dopravy, obec bohužel nezískala po-
žadovanou dotaci. Obec tedy nainstaluje prostředky pro 
regulaci dopravy v levnější variantě sama.
Tím se dostáváme k tomu, co nás čeká v roce 2026.
Kromě již zmíněné aktivity pro omezení rychlosti provozu vo-
zidel budou pokračovat opravy obrubníků a chodníků, opravy 
kanálů a vpustí, opravy poškozených míst místních komuni-
kací, přípravy a  práce na úpravách veřejných prostranství. 
S  tématem bezpečnosti souvisí příprava a vybudování pře-
chodu pro chodce na hlavní silnici mezi Kodetkami. Na obdo-
bí prázdnin, kdy bude školka uzavřena, je naplánována další 
stavební úpravě a rozšíření zahrady mateřské školy.

V roce 2026 bude pokračovat pro-
voz školní a občanské dopravy, a to 
beze změny dodavatele této služby. 
Určitě ke spokojenosti všech, kdo 
službu využívají, včetně nás jako 
zadavatele a  objednatele služby. 
Oproti předchozímu roku 2024 byl 
v  roce 2025 zájem o  službu větší 
a počty přepravených osob vyšší.
Dobrou zprávou je také to, že se 
podařilo najít nového nájemce hos-
pody a v těchto chvílích, kdy čtete 
noviny, je již zařízení opět v provozu. Absence hospody byla 
zřejmá, jak bylo vidět podle zájmu občanů sejít se na akcích, 
kdy provoz hospůdky suplovala obec (jako dýňobraní či sva-
tomartinské posezení). Novému nájemci přejeme úspěch 
v činnosti. Občané zase mají možnost zajít posedět, poho-
vořit si nad sklenicí piva, a snad toho využijí.
V oblasti kultury a sportu na vás čekají tradiční každoroční 
akce, ale i akce nové. V nejbližší době o nich budete infor-
mováni standardními formami. Snad se při těchto příležitos-
tech opět budeme společně setkávat v co největším počtu.
Dovolte mi ještě jednou popřát vám mnoho zdraví a úspě-
chů v roce 2026.

Josef Petrášek, starosta obce

Od 1. 12. 2025 platí přísnější pravidla pro nákup a používání pyrotechniky. Novela zákona č. 206/2015 Sb. plošně 
stanoví, kde se ohňostroje nesmí odpalovat a zavádí vyšší pokuty za nedodržení pravidel. Přísnější opatření mají 
zvýšit bezpečnost lidí, zvířat i životního prostředí.
Novela přináší zavedení bezpečných zón, kde se může odpalovat jen pyrotechnika kategorie F1 (viz dále). Omezení 
platí ve vzdálenosti menší než 250 metrů od konkrétních objektů (zdravotnických zařízení, domovů pro seniory 
a stacionářů, útulků pro zvířata a zoologických zahrad, objektů k chovu zvířat apod.). Existuje mapa citlivých oblas-
tí s vyznačením těchto zón (např. na webu agrigis.gov.cz nebo mze.gov.cz), kde není možné odpalovat pyrotechniku 
kromě nejméně rizikové kategorie F1. Mapa zatím není kompletní a dále se mění a vyvíjí.
Novela zákona je dobře míněná, ale v praxi bohužel nedokonalá. Neřeší živelné a neohleduplné odpalování jednot-
livci. Je obtížné či prakticky nemožné prokazování porušení. Buďte tedy při používání pyrotechniky ohleduplní 
ke svému okolí.

Kategorie zábavní pyrotechniky: 
F1 – prskavky, bouchací kuličky; od 15 let
F2 – petardy, rakety, fontány; od 18 let
F3 – velké baterie, petardy i rakety; od 18 let s oprávněním
F4 – velké baterie a pumy, ohněpád; od 18 let s oprávněním
Další kategorie, tedy ostatní pyrotechnické výrobky P1 a P2 a rovněž divadelní 
	  pyrotechnika T1 a T2, jsou určené zejména pro profesionály.

ZPRÁVY A OZNÁMENÍ OÚ
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Slovo starosty  (  Josef Petrášek ) 

Pyrotechnika  (  Josef Petrášek ) 
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ZÁPIS K PŘEDŠKOLNÍMU VZDĚLÁVÁNÍ
NA ŠKOLNÍ ROK 2026 - 2027

se bude konat 2. 4. v čase 8.00 - 12.00 hodin
v Mateřské škole Hlincová Hora

Při zápisu k předškolnímu vzdělávání je nutné doložit:

☆	 Vyplněnou celou žádost k předškolnímu vzdělávání
☆	 Kopii rodného listu dítěte
☆	 Doložení řádného očkování dítěte (očkovací kalendář dítěte)
Podmínkou přijetí dítěte do mateřské školy je podle § 50 zákona o ochraně veřejného zdraví splnění povinnosti podro-
bit se stanoveným pravidelným očkováním, nebo mít doklad, že je dítě proti nákaze imunní nebo se nemůže očkování 
podrobit pro kontraindikaci. Tato povinnost se netýká dítěte, které plní povinné předškolní vzdělávání.

Všechny informace včetně žádostí ke stažení: www.skolka-hlincovahora.cz

Výpadek proudu dokáže během chvíle změnit běžný den v malou krizovou situaci. Nesvítí světla, netopí 
topení, nejde voda, přestávají fungovat bankomaty i platební terminály. Vypne se internet, mobilní sítě 
se přetíží a v zimě rychle klesá teplota v domech. Moderní svět je na elektřině závislý víc, než si běžně 
uvědomujeme. V České republice jsme zatím rozsáhlý blackout nezažili, objevují se však stále častější 
lokální výpadky – po silných bouřkách, větru nebo při přetížení sítě. Odborníci varují, že k větší poruše 
může dojít kdykoliv, a proto se vyplatí být připraven.

Když vypadne elektřina, přestává fungovat většina zařízení, na která jsme zvyklí – světla, kuchyňské spotřebiče, pračka, lednice, ale i čer-
padla pro vodu a topení. Pokud by výpadek trval déle než několik hodin, může dojít také k omezení dodávky vody nebo plynu. V takové 
situaci pomáhá mít doma základní nouzové zásoby – dostatek pitné vody (zhruba dva litry na osobu a den), trvanlivé potraviny, základní 
léky, svítilnu, rádio na baterie, nabitou powerbanku, hotovost a kopie důležitých dokumentů. To vše doporučuje i tzv. příručka „72 hodin“, 
která radí, jak být soběstačný po dobu tří dnů (https://www.72h.gov.cz/cs/ke‑stazeni).
Při delším výpadku je vhodné odpojit spotřebiče, aby se nepoškodily při opětovném zapnutí elektřiny. Lednici 
a mrazák otevírejte jen výjimečně – potraviny tak vydrží déle. K ohřevu jídla lze využít kempingový vařič nebo 
gril, samozřejmě s maximální opatrností.
Kdo chce být opravdu připraven, může si část své energetické soběstačnosti zajistit i sám. Fotovoltaická el-
ektrárna s bateriovým úložištěm dokáže při výpadku udržet v provozu nejdůležitější spotřebiče – například 
osvětlení, oběhové čerpadlo topení nebo lednici. Zároveň pomáhá snižovat účty za elektřinu a přispívá k větší 
nezávislosti domácnosti.
V Českých Budějovicích funguje poradenské středisko ECČB, které poskytuje bezplatné a nezávislé po-
radenství. Zde můžete s energetickými specialisty probrat, jak se na možné výpadky připravit a jak efe-
ktivně hospodařit s energiemi. Společně můžete najít řešení pro váš dům – od úspor elektřiny a tep-
la až po návrh fotovoltaiky nebo bateriového systému. Díky dobré přípravě se i případný blackout 
může stát jen krátkou epizodou, ne vážnou krizí. Více informací na www.eccb.cz, e‑mail: eccb@eccb.cz,  
tel.: 387 312 580.

Blackout: Co dělat a jak se připravit?



AKTIVITY V OBCI A OKOLÍ
Předvánoční čas ve školce  (  Kazderová Radmila, ředitelka MŠ )

Malá masopustní koleda před naší školkou 17. února v 9.30 h.  
(  Radmila Kazderová )

Poslední listopadový pátek jsme se společně s rodiči, dětmi a těmi, kteří nás pravidelně při našich setkáních potěší sešli. 
Rozsvícením naší andělské spirály jsme pomyslně společně otevřeli adventní čas. Děti potěšily koledami, přátelé se za-
stavili a popovídali si u teplého punče. Upřímně považuji právě tyto chvilky za nejhezčí, které školní rok přináší. Těšení 
se na čertíky, žádné strašení, jen samá legrace…takhle si děti užily peklíčko a, Čertoviny, ve školce. Loutková pohádka 
o princezně v peklíčku udělala radost ve školce dětem také.
2. 12. jsme společně krátkým hudebním vystoupením v hlincohorské hospůdce přispěli k dobré náladě babičkám a dě-
dečkům. Dorazili jsme v malém počtu vzhledem k velké nemocnosti která trápila naší školku, ale o to větší potlesk naše, 
hudební těleso, sklidilo.
Nesmíme zapomenout ale také na nás, děti ve školce. Vánoční muzikoterapie, kterou si děti užily naladila, zklidnila a obohatila.
Vánoční nadílku, zvyky a tradice, pečení vánoček, foukání ozdobiček na stromeček, čtení krásných vánočních pohádek 
a poslouchání koled…to je ten nejkrásnější čas, který můžeme s vašimi dětmi strávit.
Za celou naši školku si dovoluji popřát pevné zdraví, veselou mysl a přátele kolem sebe.

Tento rok bychom se společně s dětmi pokusili obohatit o malou masopustní koledu. Před 
koncem masopustního veselí, které končí popeleční středou, připravíme společně s našimi 
dětmi před mateřskou školou menší masopustní průvod, při kterém požádáme podle staro-
bylé lidové tradice a zvyklosti našeho pana starostu o ,,Kolednické právo‘‘.
Děti  v masopustních maskách zazpívají a zatančí všem, kteří si s námi přijdou užít ma-
sopust před obdobím půstu. K této tradici patří neodmyslitelně pečení koblížků, které také 
nebudou chybět. 
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Mikulášská nadílka potěšila malé i velké  (  Barbora Sejková )

V pátek 5. prosince 2025 se v sále Hlincohorské hospůdky konala tradič-
ní mikulášská nadílka. Tuto oblíbenou akci si nenechaly ujít desítky dětí 
v doprovodu rodičů a prarodičů. O pravou mikulášskou atmosféru se 
postarali Mikuláš, anděl a dva čerti. Děti před nimi statečně přednášely 
básničky a zpívaly písničky, které si všichni pečlivě vyslechli. Za svou 
odvahu a snahu byly odměněny mikulášskými dobrotami. Čerti po celou 
dobu pozorně přihlíželi, zda si s sebou neodnesou nějakého malého hříš-
níka, ale nakonec mohly všechny děti odejít domů spokojené. 
Po mikulášské nadílce následovalo pouštění písniček a tancování dětí, 
které příjemné odpoledne krásně završilo. Velké i malé také potěšilo 
drobné občerstvení. Setkávání a pořádání podobných akcí je vždy skvě-
lou příležitostí potkat sousedy, pobavit se a užít si společné chvíle s dětmi.



Halloweenské dýňobraní  (  Ilona Bláhová )

V předdušičkovém čase, již ve čtvrtek 24. října, se v naší obci uskutečnilo oblíbené Halloweenské dýňobraní, které 
letos přilákalo opravdu velký počet účastníků z řad dětí i dospělých. Akce se nesla v duchu ještě podzimní a lehce straši-
delné atmosféry a nabídla bohatý program pro všechny věkové kategorie.
Pro děti byly připraveny dýně a veškeré potřebné vybavení k jejich vyřezávání a zdobení. Kreativitě se meze nekladly 
a vznikla celá řada originálních a nápaditých výtvorů. Celé odpoledne a podvečer zpestřila dětská diskotéka, dále pak 
řada soutěží, her a zábavných aktivit, které se těšily velkému zájmu.
Příjemná atmosféra plná smíchu, tvoření a dobré nálady udělala z letošního Dýňobraní velmi vydařenou akci, na kterou 
budou účastníci jistě rádi vzpomínat. Velká účast a pozitivní ohlasy jsou jasným důkazem, že podobné komunitní akce 
mají v obci své pevné místo – a tak věříme, že se Halloweenské dýňobraní stane i do budoucna krásnou tradicí, kterou se 
rozloučíme s podzimem a přivítáme zimu.
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ADVENTNÍ VĚNCOVÁNÍ 2025 – Skvělá nálada a skvělá účast!   
(  Ilona Bláhová )

V sobotu 29. listopadu 2025 se opět uskutečnilo tradiční setkání s pletením a zdobením adventních věnců, tentokrát s ještě 
větší účastí než v předchozích letech. Hospůdka na Hlincovce opět ožila vánoční atmosférou – vůně jehličí, koledy a drobné 
dobroty navodily tu pravou předvánoční pohodu.
Letos se mnozí účastníci učili plést věnce poprvé, a tak vznikaly nejen tradiční, ale i velmi originální výtvory. K dispozici byla 
široká nabídka větviček a dekorací, díky kterým si každý mohl svůj věnec vyzdobit podle vlastní fantazie. Vánoční svařáček 
a drobné občerstvení doplnily příjemnou a společenskou atmosféru celé akce.
Děkuji všem návštěvníkům za jejich nadšení a tvůrčí energii. Vyrobené věnce opět rozjasnily domovy účastníků a věříme, že 
přinesly radost nejen na štědrovečerní stůl. Už teď se těšíme na další ročník této oblíbené vánoční dílny!
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Svoz obecním autobusem na Vánoční trhy do Č. Budějovic  
(  Ilona Bláhová )

I letos umožnila obec Hlincová Hora svým občanům vychutnat si kouzelnou vánoční at-
mosféru adventních trhů v Českých Budějovicích bez starostí s parkováním a především 
s bezpečným návratem domů na Hlincovku. Obec proto opět zajistila autobusový svoz tam 
i zpět obecním autobusem.
Svozy se uskutečnily ve dvou termínech, a to ve čtvrtek 21. 11. a v pátek 13. 12.  , vždy 
s odjezdem v 18:30 od Obecního úřadu v Hlincové Hoře. Autobus dovezl účastníky přímo 
do centra Českých Budějovic, odkud byl v předem domluvený čas zajištěn i zpáteční odvoz.
Letos byla atmosféra ještě o něco slavnostnější – obecní autobus byl vánočně vyzdoben, 
což potěšilo především děti, ale i dospělé, a příjemně naladilo všechny účastníky už během 
samotné cesty. Zájem o tuto službu byl velmi vysoký, což potvrzuje, že se jedná o oblíbe-
nou a smysluplnou obecní akci.
Poděkování patří také řidiči Pavlu Filipovi za jeho vstřícnost, ochotu a aktivní zapojení do 
obecních akcí. Velký zájem občanů je pro obec jasným signálem, že v podobných aktivitách 
má smysl pokračovat i v dalších letech.



Tradiční prosincové setkání seniorů v obci Hlincová Hora
(  Ilona Bláhová )

V úterý 2. prosince 2025 se v hospůdce na Hlincovce uskutečnilo 
tradiční předvánoční setkání seniorů. Akce se i letos těšila velké-
mu zájmu a proběhla v příjemné a slavnostní atmosféře.
Večer byl zahájen kulturním programem, o který se postarala ka-
pela. Během vystoupení se nejen zpívalo, ale nechyběl ani tanec, 
do kterého se s chutí zapojila řada přítomných. Součástí progra-
mu byla také zajímavá přednáška por. Bc. Miroslava Šupíka, DiS., 
zaměřená na kybernetickou bezpečnost, která seniorům přiblížila 
rizika dnešní digitální doby a nabídla praktické rady, jak se chránit 
před podvody.
Pan starosta osobně popřál významným jubilantům z řad seniorů, 
předal jim blahopřání a dárky od obce HH. Všechny přítomné ženy 
obdržely při této příležitosti růži, která potěšila a přispěla k slav-
nostní náladě večera.
Věříme, že si všichni účastníci setkání letošní předvánoční večer 
náležitě užili, a těšíme se na další společná setkání v příštím roce.

Rozsvícení vánočních stromů Kodetka a Hlincovka
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Ustavující Valná hromada SDH

Vánoční turnaj  (  Jan Havelka )

Dne 8. 1. 2025 proběhla ustavující Valná hromada Sboru dobrovolných hasičů Hlincová Hora. Jedenáct členů SDH schválilo 
obnovení tradice hasičstva na Hlincovce. Starostou sboru byl zvolen Tomáš Návara bydlící v Severní ulici na Kodetce.
Cílem je zapojit děti a mládež celoročně do zajímavé aktivní činnosti. Okruhy volnočasové aktivity jsou jak odborné, tak vše-
obecně vzdělávací. Motivací je soutěž v požárním útoku na úrovni okrsku a okresu. Letošní rok bude stabilizační s přípravou 
na pravidelnou týdenní edukaci v dalším období. První akce pro děti proběhnou na jaře.
Je vítáno také zapojení dospělých. Je možné vytvořit i soutěžní družstva žen a mužů. Případní zájemci se mohou informovat 
u starosty SDH. V současnosti je potřebné udělat řadu administrativních úkonů, zajistit materiál a finanční prostředky.

V závěru roku, nedělního dne 28.12.2025, sportovní hala MěÚ Rudolfov posloužila nohejbalistům našeho sportovního klubu 
k losovanému turnaji. Pro některé přítomné to byl pokus o pohyb po svátcích spojených s přílišnou konzumací vánočních 
lákadel. Účastnilo se 5 tříčlenných družstev a řádově desítka diváků. 
Při rozlosování byl nasazen předpokládaný výkonnostně lepší hráč a přilosováni další dva spoluhráči. Družstva byla složena 
ze 7 dospělých a 8 hráčů z přípravky. Prvně byly zahrány zápasy každý s každým a poté se čtyři nejlepší utkali o 1. až 4. místo 
v turnaji systémem play-of. 
Turnaj byl herně vyrovnaný a zpravidla se rozhodovalo ve třetím setu a nezřídka za stavu 9:9.  Značný emoční příděl a nej-
větší bitva se odehrála mezi papírově lepším družstvem ve složení Jakub Chumlen alias Kubánec, Tomáš Gondek, Vojtěch 
Zeman a družstvem Jakuba Pacholíka řečeného Pacička se spoluhráči Ondřej Sejk  a Matěj Dufek. Duel vybojoval Pacička, 
do té doby stále reptající na špatný los spoluhráčů.  Ve zmíněném zápase se soustředil na sebe, své špatné údery a dokázal 
motivovat své spoluhráče Matěje a Ondřeje. Pacička potvrdil v praxi poučku, že nohejbal není jen o individualitě, ale pře-
devším, že je kolektivním sportem. Ten dokáže, při psychickém sladění hráčů, hru dostat na vyšší úroveň s výkony, které se 
nepředpokládaly.
„Překvapením“ turnaje bylo družstvo Démoni, které se umístnilo jako druhé. Míra Ševčík, Martin Weber a Vilém Roy se 
v průběhu zápasů postupně zlepšovali, to vyvrcholilo v zápasu ve finále turnaje. Družstvo těžilo především ze hry toho 
nejmladšího, hostujícího v Dynamu České Budějovice. Vilém dokázal z některých méně přesných úderů spoluhráčů vytěžit 
maximum, tedy body. 

KONEČNÉ VÝSLEDKY:
První: Jakub Pacholík, 
Ondřej Sejk, 
Matěj Dufek
Druzí: Míra Ševčík, 
Martin Weber, 
Vilém Arjun Roy
Třetí: Jakub Chumlen, 
Tomáš Gondek, 
Vojtěch Zeman
Čtvrtí: Ondra Plíhal, 
Václav Hrudka, 
Oliver Prokeš
Pátí: Marcel Našinec, 
Pavel Štěpán, 
Daniel Dufek

Foto: účastníci losovaného 
turnaje trojic      (archiv SK)

Vedení SHD: starosta Tomáš Návara, velitel Petr Hodek, hospodářka Věra Kalašová, náměstek Jan Havelka, kontrola – revizor Pavel Štěpán



Útržky z minulosti  (  Jan Havelka )

V českých zemích mají některé sbory dobrovolných hasi-
čů více jak stoletou tradici. První sbor byl založen v roce 
1864 ve Velvarech. Do současnosti prošly sbory dobro-
volných hasičů řadou strukturních reorganizací, kdy byl 
na ně kladen různý doplněk činnosti a tedy i společenský 
význam. V české republice je dnes přes 300 000 dobro-
volných hasičů.

První poznatky o činnosti dobrovolných hasičů na Hlin-
cové Hoře jsou datovány v roce 1944, kdy se stal staros-
tou sboru Václav Pfeffer. Sbor v obci byl málo početný. 
Například v roce 1953, již pod vedením starosty sboru Ja-
kuba Píchy, bylo s ním připraveno k zásahu 9 dospělých. 
Jmenovitě Karel Brůžek, František Kándl, Tomáš Volin-
ský, František Král, Jan Král, Vratislav Schneider, Franti-
šek Frolík a František Havel. V témže roce byla z kovár-
ny, postavené v roce1890, upravena hasičská zbrojnice. 
Úpravou byli Národním výborem, mimo jiné, pověřeni 
z domu č. 17 pamětník Jiří Brůžek a také s ním Vladislav 
Frolík. A to s odůvodněním, že zbrojnice bude připravena 
pro novou generaci hasičů. V odůvodnění představitelů 
obce byl zvýrazněn názor, do nich vkládané naděje, ne-
boť byli členy družstva ve sboru na Rudolfově, které se 
umístnilo v roce 1953 jako čtvrté na republikové soutěži 
v Olomouci. Do činnosti hasičů se postupem času zapo-
jovali další místní např.  z usedlosti č.  2 pamětník Josef 
Kándl. Pamětníci zmínili zapojení dalších osob např.  Jo-
sef Gubáň, Rudolf Brůžek, Václav Tishler, Rosťa Losík, 
Vratislav Šnajdr, Zdeněk Bejvl. V 50 a 60 letech někteří 
školou povinní kluci se raději stali členy mladých hasičů, 
aby nemuseli vstoupit do pionýrské organizace.

V  80 letech byl upřesněn legislativně další rámec úlo-
hy dobrovolných hasičů. Například podle § 68 zákona 
133/1985 Sb., o  požární ochraně, byla každá obec po-
vinna zřídit jednotku sboru dobrovolných hasičů. S po-
stupnou profesionalizací hasičského sboru a s tím nava-
zující zabezpečení požární ochrany ze strany jednotky 
hasičů z  Rudolfova a  výjezdových jednotek Českých 
Budějovic byla v roce 1995 činnost dobrovolných hasičů 
v obci ukončena. Tuto kapitolu hasičstva, jako poslední 
starosta sboru, uzavíral Milan Bumba.

Hlincohorští hasiči od počátku užívaly požární dvoudo-
bou dvouválcovou stříkačku DKW - 4 v návěsu taženého 
traktorem. Byla zaparkována u zadní části kovárny. Kon-
strukčně byla umístněna na odpruženém rámu z ocelo-
vých profilů. Rám tvořil v podstatě nosítka, která slou-
žila k přenesení stříkačky na špatně přístupná místa za 
pomoci vysouvacích rukojetí. To umožňovalo provádět 
hasební zásah i tam, kam se nedostaly hasící automobily. 

V roce 1954 došlo k zlepšení kvality zásahu tím, že začala 
být užívána hasičská mašina PS – 8.

Sbor dobrovolných hasičů plnil funkci ochrannou i spo-
lečenskou. V  50. až 70 letech se sbor aktivně s  druž-
stvem mužů zúčastňuje okrskových soutěží a podle do-
chovaných dokumentů i takové organizuje. V ruce 1954 
a  1955 naši zástupci v družstvu Rudolfova byli nejlepší 
v kraji a účastnili se celorepublikové soutěže na Straho-
vě v Praze a Bratislavě. Ve spolupráci s hasiči Rudolfov 
také proběhlo námětové cvičení s  dálkovou dopravou 
vody z Mrhalu.

Mezi zásluhy patří zásahy při požáru domku Hanusů 
v Ortvínovicích a naší hospody ráno po hasičském plese. 
Nezanedbatelnou pomocí občanům se stalo např. čerpá-
ní vody u Zmeškalů (dnešní Štěpánů), nebo ze sklepních 
prostor hospody. Po společenské stránce vykonali hasiči 
řadu brigád při úpravě obce, opravě hospody a organi-
zování dalších akcí jako například organizaci plesů nebo 
promítání filmů v sále hospody.

Do současného století se nepodařilo z důvodů výpadku 
jedné generace starších hasičů obnovit tradici. V 80 a 90 
letech omladina hasičárnu sice využívala pro svá setká-
ní, ale nenašel se nikdo ochotný, který by je hasičskému 
umění naučil. A  tak se aktivita mladých rozmělnila na 
jiné. Poslední neformální skupina mládeže využívající ob-
jekt byl Motorový klub Hlincová Hora (MKHH).

Postupně chátrající požární zbrojnice musela v  roce 
2012 ustoupit potřebné výstavbě víceúčelového zaříze-
ní obce, se školkou a  zázemím pro místnosti knihovny 
a sportovního klubu Hlincovka. Výzboj a výstroj z neza-
mčené požární zbrojnice byla obyvateli postupně roze-
brána. Historicky hodnotnější DKW – 4 byla renovována 
Karlem Šnejdou, členem sboru na Rudolfově, kde je také 
uložena.
	

Zdroje:
Pamětní kniha Hlincové Hory – Bedřicha Böhmela, čestného 

občana Hlincové Hory

Hasičská kronika okresu České Budějovice – Jan Caletka

Brožura ke 100 letům sboru dobrovolných hasičů Rudolfov

Fotografie sešit Kniha slibu v držení Dany Havelkové

Ústní a písemné podklady pamětníků Josef Kándl a jeho rodina, 
Jiří Brůžek a Zdeněk Zahradník. 

PŘÍSPĚVKY OBČANŮ, ZAJÍMAVOSTI
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INZERCE A RŮZNÉ
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SDRUŽENÍ KOMINÍKŮ A TOPENÁŘŮ
Bude provádět v naši obci následující služby:

1.	Kontrolu a čištění komínu dle zákona č. 34/2016 Sb. 
a č. 320/2015 Sb. za cenu 550,–

2.	Revizi kotle na tuhá paliva za cenu 1 300,–

Termín revizí, kontrol a čištění
se uskuteční v SOBOTU dne 24. 1. 2026

Dále nabízí služby:

•	Vložkování komínu
•	Frézování komínu
•	Strojní odstranění dehtu
•	Výchozí – kolaudační revize na komín

Zájemci se mohou 
objednat telefonicky

na tel.: 608 748 989 

odkaz na náš web otevřete 
pomocí namíření fotoaparátu 
na tento QR kód:

PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY
Rádi bychom Vás informovali, že v naší MŠ proběhnou během letních prázdnin dva příměstské tábory. 
Ústřední linkou bude zdravý pohyb (jóga), angličtina, tvoření.
Nabídneme pestrý program plný dobrodružství pro děti ve věku od 4 – 10 let.
Děti navštěvující naši MŠ budou mít zvýhodněnou cenu.
Bližší informace (téma, organizace, přihlašování) sdělíme v následujících týdnech.
Hlavním organizátorem bude paní učitelka Martina.

Termíny táborů:
20. – 24. 7. 2026
17. – 21. 8. 2026

Kontaktní osoba pro mimoškolkové děti:
Martina Jirovská
Email: jirovska.martina@gmail.com 
(v případě předběžného zájmu mne neváhejte kontaktovat)

HOSPŮDKA NA HLINCOVCE

PO ROCE ZNOVU OTEVŘENA!

OTEVÍRACÍ DOBA

		  STŘEDA		 16-22
		  ČTVRTEK	 16-22
		  PÁTEK		  16-23
		  SOBOTA	 16-23
		  NEDĚLE		 16-22

K návštěvě vás zve nový nájemce
p. Michal Paradýs

objednávky – rezervace - akce
telefon 737 195 595
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01.01. ČT 01.02. NE 01.03. NE
02.01. PÁ 02.02. PO 02.03. PO
03.01. SO 03.02. ÚT 03.03. ÚT
04.01. NE 04.02. ST 04.03. ST
05.01. PO 05.02. ČT 05.03. ČT
06.01. ÚT 06.02. PÁ 06.03. PÁ
07.01. ST 07.02. SO 07.03. SO
08.01. ČT 08.02. NE 08.03. NE
09.01. PÁ 09.02. PO 09.03. PO
10.01. SO 10.02. ÚT 10.03. ÚT
11.01. NE 11.02. ST 11.03. ST
12.01. PO 12.02. ČT 12.03. ČT
13.01. ÚT 13.02. PÁ 13.03. PÁ
14.01. ST 14.02. SO 14.03. SO
15.01. ČT 15.02. NE 15.03. NE
16.01. PÁ 16.02. PO 16.03. PO
17.01. SO 17.02. ÚT 17.03. ÚT
18.01. NE 18.02. ST 18.03. ST
19.01. PO 19.02. ČT 19.03. ČT
20.01. ÚT 20.02. PÁ 20.03. PÁ
21.01. ST 21.02. SO 21.03. SO
22.01. ČT 22.02. NE 22.03. NE
23.01. PÁ 23.02. PO 23.03. PO
24.01. SO 24.02. ÚT 24.03. ÚT
25.01. NE 25.02. ST 25.03. ST
26.01. PO 26.02. ČT 26.03. ČT
27.01. ÚT 27.02. PÁ 27.03. PÁ
28.01. ST 28.02. SO 28.03. SO
29.01. ČT 29.03. NE
30.01. PÁ 30.03. PO
31.01. SO 31.03. ÚT

✓✓

HLINCOVÁ HORA  -  SVOZ ODPADU - 1Q/2026
  01/2026 BIO

ODPAD
KOMUN. 
ODPAD  02/2026 BIO

ODPAD
KOMUN. 
ODPAD  03/2026 BIO

ODPAD
KOMUN. 
ODPAD

 - - -  - - -  - - -

✓✓ ✓✓ ✓✓

✓✓ ✓✓

✓✓ ✓✓

 - - -  - - -

 - - -  - - -

 - - -  - - -

✓✓ ✓✓

✓✓ ✓✓

 - - -

 - - -  - - -

✓✓ ✓✓

Poplatky za odpad - r. 2026
Poplatek za komunální odpad v r. 2026 činí 700 Kč

za trvale přihlášenou osobu či za objekt (bez trvale přihlášené osoby).
Poplatek je splatný do konce  března 2026.
Platba hotově či kartou na obecním úřadu, 

nebo převodem na účet 460947/0300 (var. symbol = číslo popisné).


